

Zagreb, 19.03.2012.

**Lekarskoj komori Srbije
Ministarstvu zdravlja Republike Srbije
Ministarstvu pravde Republike Srbije**

**Na znanje: Hrvatskoj liječničkoj komori
Ministarstvu zdravlja RH
Ministarstvu pravosuđa RH
Vladi Republike Hrvatske
Hrvatskom liječničkom sindikatu.
Web portal hrvatskih obiteljskih liječnika www.kohom.hr
Mailing lista svih obiteljskih liječnika RH.**

**Predmet: zahtjev za proglašavanjem liječnika službenim osobama
(poveznica na vijest <http://www.lks.org.rs/obavestenja-za-lekare/cid71-275/saopstenje-lekarske-komore-srbije>)**

Poštovana kolegice, primaria Tatjana Radosavljević,

u ime najveće profesionalne udruge obiteljskih liječnika u Republici Hrvatskoj, **Koordinacije hrvatske obiteljske medicine** (www.kohom.hr), pridružujemo se Vašem zahtjevu i osuđujemo svaki oblik nasilja i neciviliziranog ponašanja prema liječnicima koji su svoj poziv odabrali prvenstveno zbog humanosti koja je utkana u naš svakodnevni rad.

Da smo išli za novcem, okrenuli bismo se nekim drugim strukama od kojih su neke već zaštićene sličnim statusom.

I kao što je jedno "hvala" u očima i na usnama našeg pacijenta najveća zahvala za naš rad, tako se ne može i ne smije dopustiti da se liječnici, danas na žalost u sve većem broju slučajeva i u Hrvatskoj, izlažu fizičkom i psihičkom nasilju nekih koje ne bih niti mogao nazvati našim pacijentima.

Rad liječnika podrazumjeva nužnost stanja mentalnog mira i korištenja svih osobnih i drugih kapaciteta kako bismo najbolje pravovremeno pomogli našim pacijentima. To je teško ili nemoguće postići uz čestu izloženost nasilnicima čega smo sve više svjedocima (od ovisnika, prolaznika pa do osoba nezadovoljnih našim profesionalnim odlukama i preporukama, a posebno vezanih za rentne tendencije.)

Mi u budućnosti ne želimo imati u našim ordinacijama zaštitare, jer most i ruka suradnje s pacijentom takve situacije ne podnosi, ali želimo i moramo imati zaštitu koju bi nam svima status službene osobe države kojoj smo dali svoj profesionalni, a često i privatni život, omogućio.


Pozivam stoga sve naslove kojima je ovo pismo upućeno da učine sve što mogu da se poduzmu radnje za izmjenu legislative koja će to omogućiti u što kraćem vremenu.

Također Vas molim, poštovana kolegice, da ovu poruku suosjećanja i apsolutne podrške od strane hrvatskih obiteljskih liječnika prenesete kolegicama i kolegama koje se spominju u slučaju nasilja u Vašem fondu osiguranja, te ostalim liječnicima članovima Komore Republike Srbije.

Ako ne učinimo maksimum u zaštiti života i profesionalnog integriteta liječnika dovest ćemo se u situaciju da liječnika niti nemamo. A onda će biti kasno.

S osobitim poštovanjem,

Vaši,



Mario Malnar, dr.med.

Predsjednik Koordinacije hrvatske obiteljske medicine

GSM +385 91 735 7572

Email: mario.malnar1@gmail.com



Leonardo Bressan, M.D.
doktor medicine
107948

Tajnik KoHOM-a

GSM: +385 91 4400644

Email: kohomtajnik@yahoo.com